

Отдел периодической литературы приглашает посетить выставку «Великая Отечественная на страницах журнала “Огонек”»

Общий подвиг, который совершили люди того времени, строится из судеб каждого отдельного человека — медсестры санитарного поезда, солдата, закрывшего собой пулемет, врача, спасающего ежедневно сотни жизней, или маленького мальчика, помогающего раненым солдатам... Таких историй множество, и все они, непохожие одна на другую, тесно переплетаются между собой. Мы должны помнить о наших предках, которые восстановили мир на земле, и гордиться ими. Помнить, чтобы не допустить повторения тех страшных событий.

Подлинные истории военных лет хранят на своих страницах журнал «Огонек», который издавался все военные годы, а в фондах отдела хранится с 1942 по 1945 год. Это поистине ценное и уникальное издание, которое выходило еженедельно по воскресеньям. На каждом номере журнала четко прописано, какая неделя Отечественной войны сейчас идет.

На страницах журнала можно проследить всю историю войны и путь советских воинов-освободителей. Огромное количество городов, сел, деревень и маленьких поселков

затронула война. Военные корреспонденты на страницах журнала «Огонек» очень точно освещали события, происходившие в населенных пунктах. Какие-то города только захватывались, и в них шли ожесточенные бои, а какие-то уже были освобождены... Вся боль, страдания и переживания людей переданы на страницах журнала. Живая история с подлинными фотографиями сохранилась на его страницах. Мы помним и гордимся...

Вас ждут ежедневно в отделе периодической литературы, ауд. 203, корп. б.